

## 资讯

蟹之家 CCTV.com 商城 央视网商城入驻品牌

没尝到阳澄湖的蟹,能算吃过螃蟹吗?  
正宗大闸蟹,唯有“蟹之家”

## 礼券全国可提蟹

今年,阳澄湖大闸蟹预计9月上旬上市,为了避免“众人抢蟹”的局面,蟹之家现在已经开始预售了。目前,蟹之家“金秋蟹礼”礼券正在火热发售中,礼券面值包括:398元、600元、1000元、2000元、3000元等,可全方位满足消费者的选购需求。

身为大闸蟹领域全国知名的连锁机构,蟹之家除了在河南郑州、洛阳等地开有直营店,其连锁门店早已遍布全国各地。所以,一券在手,全国通用,品蟹无忧。

崇尚品质,追随阳澄湖的“蟹粉们”,不妨提前下订单,让正宗地道的阳澄湖大闸蟹早早爬上自家餐桌。

## “蟹之家”郑州门店地址

总店:黄河路与经三路交叉口向西50米路南

电话:0371-65995458

西郊店:工人路与沁河路交叉口东南角

电话:0371-60994412

东区店:聚源路与兴荣街交叉口西南角

电话:0371-53788928

章太炎夫人汤国黎女士有诗曰:“不是阳澄蟹味好,此生何必住苏州!”又到了吃螃蟹的季节,我们身边总有人念叨“阳澄湖”。一是因为大家普遍认为:“没尝到阳澄湖的蟹,就不算真正吃过大闸蟹。”二是因为在郑州想买到正宗的阳澄湖大闸蟹确实不容易。在河蟹圈儿里,阳澄湖大闸蟹自古就处于王者地位。而在郑州圈儿里,蟹之家的螃蟹才叫正宗。 郑州晚报记者 王一品/文 马健/图

## 好蟹出自阳澄湖



上个世纪30年代张爱玲小说里的十里洋场,曾把吃大闸蟹描述成为那些性情中人在风花雪月故事中浪漫的迷人场景。尤其是文化名人,回忆起上海都喜欢用大闸蟹来说话。甚至著名演员胡蝶身居海外时,竟然用“大闸蟹”3个字代替了她在上海的所有故事。

## 买蟹首选蟹之家

来自阳澄湖核心水域的“蟹之家”,其大闸蟹全部生长在阳澄湖湖心,具有体大、膘肥、壳青、肚白、膏红、金爪、黄毛等特征,十肢矫健,蟹肉丰满,味道鲜美。蟹之家从事阳澄湖优质淡水产品的开发、生态养殖及销售,主要产品就是阳澄湖大闸蟹。这种自产自销的模式,不仅确保了大闸蟹的品质,而且避免了中间商的渠道费用。“货真价

众所周知,爱吃又会吃的上海人有大闸蟹情节,而且只吃阳澄湖的蟹。那么,为什么唯有阳澄湖的大闸蟹能征服挑剔的食客们?

中国地大物博,很多地方都出产河蟹,阳澄湖、洪泽湖、太湖等出名的几大湖都盛产大闸蟹。但论及鲜美,阳澄湖大闸蟹“蟹中之冠”的地位始终无可撼动,这与那里特殊的生态环境有关。

阳澄湖水域方圆百里,水质清醇如境,活性好,透明度高,含钙、镁、硅、铝、氧比值高,正是螃蟹定居生长最理想的水

晶宫。阳澄湖水浅底硬,湖底底质好,硬地占65%以上,表层多数呈板状块的粉沙和沙质泥,因此阳澄湖的蟹身不沾泥,俗称清水大闸蟹。

大闸蟹会寻找水质清晰、阳光透彻、水草茂盛的水域栖息生活。阳澄湖气候适宜,水草特别繁茂,它既是螃蟹爬行的楼梯,又是天然食料。而且湖内鱼、虾、螺、蚌等生物量大,纯天然活性饲料营养丰富。

阳澄湖的大闸蟹个大膘肥、色泽鲜明、肉嫩膏满、毛足金黄,是蟹中的佼佼者。

实”,是蟹之家从业数年一直秉承的经营理念。

据了解,苏州蟹之家阳澄湖蟹业有限公司总部设在闻名中外的阳澄湖湖畔——苏州工业园区唯亭镇国际蟹城,是一家以养殖、销售阳澄湖大闸蟹为主的水产化企业,获得“苏亭”牌国家注册商标。蟹之家拥有阳澄湖养殖水面1000多亩,采用科学养殖模式,螃蟹不达标绝不上市,而

且产品有原产地保护标志。

作为大闸蟹全国连锁机构,蟹之家除了是苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会常务理事协会会员,曾获得2011年度最佳企业奖和2014年产品畅销奖,更是中国大闸蟹饮食文化的先行者。目前在郑州开设了3家直营店,其希望以企业的诚信服务和原汁原味的阳澄湖大闸蟹来满足广大中原消费者的需求。

## “世界这么大,中信带你去看看” 系列报道之四

本期话题:信用卡、境外汇款、菁英训练营、实习证明  
助莘莘学子轻松出国行

作为出国留学金融服务的佼佼者,中信银行先后推出多种可在境外使用的借记卡和信用卡。究竟哪种信用卡适合出国留学使用呢?对于即将离开家乡踏上海外留学道路的孩子们来说,又该如何提前熟悉国外生活呢?今天,请中信银行郑州分行出国金融服务专家继续为大家答疑解惑。倪子/文 马健/图



## 本期嘉宾:王珊珊

中信银行安阳分行出国金融产品经理,毕业于澳大利亚维多利亚大学,国际金融理财师(CFP),连续两年获得“十佳出国金融国际规划师”称号。擅长赴美签证咨询、全球签证办理、国际信用卡申办、出国资金规划。



## 本期嘉宾:张艺乐

中信银行郑州商都路支行贵宾理财经理,国际金融理财师(CFP)。连续两年当选中信银行郑州分行十佳出国金融国际规划师,擅长出国留学全流程金融服务、全球签证办理及家庭资产配置等服务。

## 境外线上或线下消费返现6%

王珊珊说,中信银行先后推出过多种适合在境外使用的银行卡。比如,中信银行留学生信用卡非常适合留学生家庭申请使用,子女15岁即可办理附属卡,父母可灵活调控子女附属卡额度。

2014年,中信银行推出“全币通”信用卡,在卡片有效期内免年费、免1.5%货币兑换手续费、境外消费可以计3倍积分。今年,中信银行推出“中信万事达钛金信用卡”,该卡在境外线上、线下消费可返现6%,美国指定品牌刷卡返现高达25%,免1.5%货币

兑换手续费,境外消费3倍积分,还可帮您在海外快速退税。

很多家长发愁留学前如何携带外币,王珊珊建议选择中信银行境外汇款。该行可办理美元、港币、日元、英镑、澳大利亚元、加拿大元、新加坡元、欧元、新西兰元等13个币种的汇入、汇出业务。同时,中信网上银行和手机银行还可为您提供更加便捷的结售汇、境外汇款服务,让您足不出户方便实现跨境汇款。除此之外,柜台还可提供速汇金业务,资金只需10分钟就可快速汇往境外指定账户。

## 为客户子女提供短期实习机会

除了提供专业出国金融服务,中信银行还可为学子量身定制实习方案,零距离感受金融工作氛围。“中信银行可为客户的子女提供短期实习机会,实习内容包括大堂经理、理财经理、信贷业务、出国金融、业务外拓等方面的岗位实践或知识学习,实习结束后还可为其开具实习证明。”张艺乐说道。

作为一家国有控股商业银行,中信银行独家代理美国签证业务18年,中信银行开具的实习证明国外学校及使馆高度认可。不论学生今后申请美国学校,还是走

向社会寻找工作岗位,都会有极大的帮助。

“对于即将开学的学子,只身一人前往异国学习,心中可能会有很多疑问和不安。中信银行菁英训练营可为学子提供文化学习及生活技能的辅导。”张艺乐说,“菁英训练营”由中信银行郑州分行出国金融中心精心打造,从安全急救常识、生存生活技能、社交礼仪、团队协作能力、演讲技巧等多方面入手,旨在为留学生提供在外求学所必需的技能知识,以便学子尽快融入异国生活。

**出国小锦囊**

1. 中信网上银行、手机银行24小时都可为您提供跨境汇款服务,操作简便、手续费优惠。
2. 中信银行与境外多家银行合作开立海外账户,可以帮您在出国前办理好相关银行业务,抵达后只需激活即可正常使用,合作银行有美国华美银行、加拿大加皇银行、澳大利亚澳邦银行、中国香港中信银行国际。

**出国小锦囊**

1. 出行前可携带一张美国H2O(AT&T网络)电话通讯卡,既可以省去高额漫游费用,又可以方便学子与家长联系,及时了解孩子在国外的生活。
2. 有效期30天的美国H2O电话套餐可享受无限美国境内双向通话、无限美国短信、美国往中国国际长途500分钟、100条中美国际短信收发以及1GB 3G/4G 高速网络数据。